


| revm. PasmuuKa

BbinonHuTe 3aaaHUa U BbIbepuTe OAUH U3
npeAnoXeHHbIX BApUAHTOB OTBeTa.

1.HananTte npupalieHus gyHKLUMKU B TOYUKE X, eCru:
f(x) = 2x°-3; x,=3; Ax=-0,2

- A 2,36 b. -2,36 B. 0,236 T[I. -0,236
2. Hanpaute Hanbonbluee 3HaYeHue pyHKUUU

f(x) = x2-4x+3 B npomexyTke [0;3]

- A -1 b. -3 B. 5 r.3
3. Haiante Touku neperuba kpmson f(x) = x3-x

- A. (0:0) 6. (-1.:2) B. (0,5.6) . Hem
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NenbHuu MNotppua Tpuapux
(1646-1716)

Benukuu HemeUKUU yUYEHBIU.
Punocoep, Marematuk, Busuk,
ropuct, asbikosesn. Cospatensb
(Hapsay c HbroToHOM)
MaTemaTUu4ecKoro aHanusa.
OcCHOBONONOXHUK 60nblIOU
MATEeMaTUYEeCKOU LUIKONLI.
Npeu JenbHuua okasanu
3HaQYUTenbHoe BnUsHUe Ha
passuTUE MATEeMAaTUYeCKOU
NOTrUKW.



$epma TTbep
(1601-1665)

$paHLY3CKUUA MATeMaTUK
u ropuct. OavH U3
KpynNHeMULWux MaTemaTUKoB
csoero spemeHu. Pepma
npuHaanexar 6necrawme
paboter 8 0bnactu Teopum
uucen. Cospatenu
aQHANUTUYECKOU
reomeTpum, B KOTOPOU OH
nonyyun paa KpynHbIX
pe3ynbTaTos.




[l Teitn. uCneLLKTe BiteTb

Bonpoc ana 1-u komaHAbI:

Kakue u3 AaHHbIX rpaUKoB MOryT 6bITb FPAPUKAMU (PYHKLIUU
f(x) = -x%+5x-6, ecnu NpomexyTKOM BO3pacTaHua senaetca (-=;5/2).
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[l Teitn. uCneLLKTe BiteTb

Bonpoc ana 2-i komaHAabl.
Kakue 13 AaHHBIX rpagUKOB MOTYT 6bITb FPAPUKAMU PYHKLUU
f(x) = x?-4x, ecnit NPOMexXyTKOM yBbIBAHUS PYHKUMU aBniseTca (-;2).
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I reiimm. vHaipuTe ownGRy

B yem cocoumowunbka snoro peleHus?
OaHa pyHKuma f(x) = x3

B npomexyTke -o0<x<0 umeem f"(x)<0,

T.e. B 3TOM NPpOMeXyTKe KpuBas

BLINYKNA BHU3, B NpoMexyTKe O<x<co mumeem
f"(x)>0, T.e. B 3TOM NpoMexyTKe KpuBas
BbINYKMa BBepx. OTeeT obocHyuTe.
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[\ reim. uTeneas notwaray

1) Beruucnure 3HavyeHUs NpOUSBOAHLIX PYHKLUMA, NpU 3GAAHHBIX
3HaYeHUaX aprymeHTa U HaiauTe cooTeeTCTByHOLWYHO 6ykBy (3aaaHus
nepeA BaMU HA KapTOYKaX).

2) Bbruucnurte yrnosble KO3(PEPULMEHTHI KAcaTesibHbIX K rpagpuKam
(PYHKLUIA B TOUKAX C 3aAAHHBIMU abcumccamu u Hauaute
cootseTCcTBYHOULYO 6yKBY.

3) Bumuucnute TaHreHc yrna HakNoHa k ocu abcumcc kacatenbHOM,
npoxoasileu Yepes AGHHYHO Touky M rpagpuka yHkuum f u
HalauTe cooTeeTcTaytoLLyHO byKsy.

4) Bbruucnute 3HauYeHUe BTOPLIX MPOUIBOAHLIX (PYHKUUU NpU
30AGHHBIX 3HAYEeHUAX aprymeHTa U HailauTe COOTBETCTBYHOLLYHO
6yksy.




CBepbTe CBOU OTBeTHI C OTBETAMU TOBApULLENA,
pelaBwmX Te Xe 3aAaHUS.

Pacnonoxute b6ykebl B Nopsake HOMepoB
NPOU3BOAHBIX, U BbI Y3HaeTe, UTO CKasasn uapro 3T0T
BENIMKUU YenOoBeK.

Tabnuua.,
A Vavii 3lo -9
B 6| K 2lp 0,5
I 241 122\ cC 40
12\Mm 4\ T 0
3|H 2,510 _1
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ERRIAR.




U relina. uFoHKa 32 MuAHOMM

Uccneayurte gpyHKkumio ¢
NOMOLBIO NPOU3BOAHOU U
NoCcTpouTe rpacpuk no
obuen cxeme.

3anaHue 1-4 KkomaHae.
f(x) = x?+bx+4

3anaHue 2-U KOMaHae.
f(x) = -x2+2x+15

Obuwas cxema NOCTpoOeHUs rpbadUKos
PYHKLUU,

1) Havitu obnactb onpepeneHus
CPYHKLUWU.

2) BbISACHUTb, He 9BNSeTCA U PYHKLMS
YeTHOU, HeueTHOU U
NepuoanYecKoun.

3) Hantu Touku nepeceyeHus rpapuka c
OCAMU KOOPAMHAT (ecnn 3TO He
BbI3bIBAET 3aTpyAHEHUI).

4) Havit acUMNTOTLI rpacpUKa PYHKLUU.

5) HatitTu npomexyTku MOHOTOHHOCTU
(PYHKLUU U ee SKCTPeMyMBI.

6) HaTu NnpomexyTKu BbIMYKNOCTU
rpacUKa PyHKLMU U TOYKU neperuba.

7) TTocTpouTb rpacpuK, UCMONb3ys
NONyYeHHbIe pe3y bTaThl
UccnenoBaHUS.
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